
SKRAĆENI ZAPISNIK 

od 7. listopada 2024. 

 

 sa 34. sjednice Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec održane 7. listopada 

2024. godine s početkom u 19:00 sati u prostorijama Općine Koprivnički Ivanec. 

 

 Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 024-02/24-01/10, Urbroj: 2137-9-02-24-1 od 2. 

listopada 2024. godine 

 

 PRISUTNI:                                                                         

a) članovi Općinskog vijeća 
1. Zlatko Pavlić, 

2. Mihael Sremec,   

3. Ivica Salajec, 

4. Marko Balija, 

5. Ružica Blažević, 

6. Marina Husnjak, 

7. Božica Hodžić,  

8. Mario Švegović, 

 

b) Ostali prisutni: Siniša Bartolović, predsjednik Škole nogometa Općine Koprivnički 

Ivanec, Zoran Vrabelj, općinski načelnik, Alen Jančevec, pročelnik, Mihaela Husnjak, stručni 

suradnik, Dalibor Vrabelj, komunalni redar i Dubravka Bebek, referentica općih poslova, 

zapisničarka. 

 

c) Odsutni: Dragutin Kenđel, član Općinskog vijeća Općine Koprivnički Ivanec 

 

Predsjednik je konstatirao da je sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća Općine 

Koprivnički Ivanec. 

 

 Predsjednik je pozdravio prisutne, otvorio sjednicu i predložio: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Donošenje Zaključka o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine 

Koprivnički Ivanec za sklapanje ugovora o nabavi roba, sklapanje ugovora o djelu, 

te za provedbu projekta edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece 

predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole, 

2. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Koprivnički Ivanec za 2024. 

godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu, 

3. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Koprivnički 

Ivanec za 2024. godinu, 

4. Donošenje Programa o I. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture 

na području Općine Koprivnički Ivanec u 2024. godini, 

5. Donošenje Programa o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj 

kulturi na području Općine Koprivnički Ivanec u 2024. godini, 

6. Donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne 

nabave izrade izmjena i dopuna Prostornog plana i Urbanističkog plana nove 

generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ za Općinu Koprivnički Ivanec, 

7. Donošenje Odluke o odabiru u predmetu nabave: „Rušenje dotrajalih i zapuštenih 

stambenih i popratnih gospodarskih objekata na području Općine Koprivnički 

Ivanec“, 



8. Donošenje Odluke o odabiru u predmetu nabave: „Nabava sadnica“, 

9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Koprivnički Ivanec, 

10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku Općine 

Koprivnički Ivanec za potpisivanje izvansudske nagodbe sa Općinom Marija 

Bistrica, 

11. Razno. 

 

Predsjednik je dao dopunu dnevnog reda kao 11. točka: Donošenje Odluke o odabiru 

ponude u predmetu nabave: „Usluga izradeprojektno – tehničke dokumentacije za projekt 

dogradnje i opremanja vatrogasnog doma dobrovoljnog vatrogasnog društva Koprivnički 

Ivanec“ i 12. točka Donošenje Odluke o odabiru ponude u predmetu nabave: „Usluga izrade 

projektno – tehničke dokumentacije za projekt građenja i opremanja centra za unapređenje i 

razvoj poljoprivrede“ dok se točka razno pomiće kao 13. točka.  

 

Dnevni red sa dopunama je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) usvojen. 

 

 Točka 1. 

 

 G. Bartolovć je ukratko predstavio projekt edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti 

djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole za koji je općina na 

natječaju dobila 28.000,00 eura kao nositelj projekta dok je Škola nogometa Općine 

Koprivnički Ivanec provoditelj. Projekt traje godinu dana. Prijavljene na natječaj i prihvaćene 

stavke projekta su 16.00,00 eura u bruto iznosu za naknade trenerima (vođenje utakmica, 

treninga i ostalih popratnih aktivnosti), drugi dio je sportska oprema (odjeća, golovi i mreže i 

potrebe stvari za provođenje treninga i utakmica a koje su neophodne). Napomenuo je kako je 

dosta teško svu opremu nabaviti no stupili su u kontakt sa firmama koje se time bave i 

prikupili ponude. Dao je informaciju da je u školi nogometa oko 40-ak djece i u dogovoru sa 

općinskim načelnikom je da se oprema nabavi svima a ne samo 24-tvorici koliko je u 

projektu. Ako vijeće podrži projekt, predviđeno je da kroz mjesec i pola dana oprema i dođe.  

 

 Sjednici se pridružuje g. Kenđel Dragutin te su sjednici prisutni svi članovi 

Općinskog vijeća.  

 

 Bez rasprave jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet 

ZAKLJUČAK 

o davanju Suglasnosti općinskom načelniku Općine Koprivnički Ivanec za 

sklapanje ugovora o nabavi roba, sklapanje ugovora o djelu, te za provedbu projekta 

edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi 

 i djece od I. do IV. razreda osnovne škole 

 

 Točka 2. 

 

 Gđa. Husnjak je pojasnila I. rebalans koji je najviše vezan za izmjene na projektima 

budući da neki natječaji nisu bili otvoreni u vrijeme planiranja proračuna. Na prihodovnoj 

strani je prihod od komunalne naknade koja je je nakon dugog niza godina ostvaren 

izvansudskom nagodbom s Komunalcem. Planirana je nabavi službenog automobila u iznosu 

19.908,42 eura međutima to u ovoj godini neće biti realizirano i ide u proračun za iduću 

godinu. Temeljem provedenih natječaja mijenjale su se stavke za sufinanciranje uređenja 

nekretnina, sufinanciranje kupnje i izgradnje nekretnina i sufinanciranje rušenja kuća. 

Nadalje, izmjene su što se tiče kupnje, opremanja i uređenja društvenih i nekih drugih 



objekata u vrijednosti od 56.639,82 eura a odnose se konkretno na povećanje za pomoćni 

sportski objekt Pustakovec u iznosu od 8.640,58 eura. Povećanje je vezano za grijanje ud 

društvenom domu Goričko u iznosu od 3.482,18 eura kao i za društveni dom Pustakovec koje 

iznosi 5.353,75 eura. Nismo imali planirano dječje igralište u Pustakovcu, rashod za to iznosi 

44.226,79 eura. Od toga smo ostvarili pomoć u iznosu od 22.499,10 eura. Isto tako je 

povećanje za navodnjavanje na nogometnom igralištu u Kop. Ivancu za 5.254,08 eura dok je 

planirano navodnjavanje nogometnog igrališta u Kunovcu u iznosu 30.000,00 eura maknuto i 

staviti će se u proračun za slijedeću godinu. Na toj stavci je povećanje što se tiče dodatnih 

ulaganja na građevinskim objektima u iznosu od 21.000,00 eura a odnosi se na pripremu 

razdvajanja priključka struje društvenog i vatrogasnog doma i prostorija udruga. Izmjene su 

što se tiče sportskog objekta Goričko gdje je planirani rashod od 571.250,00 eura. U ovoj 

godini je ostavljen rashod od 237.878,38 eur i stavljen je da će se podmiriti iz kredita što je 

samo u slučaju nužnosti jer planirano je da će se podmiriti iz vlastitih sredstava budući da je 

za to planirana pomoć. Međutim, koncept natječaja je takav da se prvo moraju podmiriti 

situacije pa tek se onda može tražiti refundacija za isto. Što se tiče dokumentacije, bile su 

izmjene vezane za uređenje okoliša i pritupnih cesta osnovnoj školi gdje je planirano 9. 

290,60 eura međutim svedeo je na nulu. Također su bile izmjene što se tiče pomoći. Planirano 

je bilo ostvarenje pomoći za društveni dom u Kunovcu u iznosu od 5.000,00 eura međutim to 

nije ostvareno. Za sportski objekt Goričko je bila planirana dokumentacija u iznosu od 

4.300,00 eura a ostvarena je u iznosu do 7.500,00 eura. Također nije bilo planiran prihod 

dokumentacije modernizacije ceste Botinovec – Goričko a ostvarena je u iznosu do 400,00 

eura. Nadalje, izmjene su što se tiče izgradnje novog dječjeg vrtića gdje je planirani ukupni 

rashod od 985.638,36 eura i po situacijama je smanjeno na 949.292,25 eura. Planirana je 

dogradnja postojećeg dječjeg vrtića, obzirom da nije realizirano izmjenama je maknuto iz 

proračuna, ali je dodana adaptacija postojećeg dječjeg vrtića i rashod je 40.616,22 eura i 

ulaganje u postojeći dječji vrtić u iznosu 25.783,44 eura i taj iznos će većim dijelom biti 

podmiren iz pomoći koje su ostvarene, a manji dio od 3.190,94 eura će se podmiriti iz općih 

prihoda. Nadalje su izmjene što se tiče pomoći za ogrjev. Sportske aktivnosti djece koje nisu 

bile planirane u temeljnom proračunu a odnose se na projekt koji je u prethodoj točci Siniša 

obrazložio, ukupni rashod je 28.900,00 eura i sve planirano da će se ostvariti iz pomoći. 

Smanjen je rashod za subvencije obrtnicima i trgovačkim društvima sukladno provedenom 

natječaju. Što se tiče rekonstrukcije lokalnih cesta planirane su bile Koprivnička ulica-sjever i 

Jelačićeva ulica no obzirom da neće biti realizirano maknuti je rashod za Koprivničku ulicu-

sjever. Dalje imamo modernizaciju nerazvrstane ceste no još nisu poznati rezultati natječaja, 

izgledno je da ove godine neće niti biti pa je rashod u cijelom znosu maknut i ide u proračunu 

za slijedeću godinu. Izmjene imamo na izgradnji ostalih nogostupa: Matije Gupca prvi i drugi 

dio, Braće Radić prvi i drugi dio. Za Braće Radić dionicu I. je planiran rashod od 86.892,85 

eura sada je povećan na 109.274,67 eura te za taj dio nije planiran prihod pomoći a 

prihdovano je 17.394,25 eura. Za dionicu Braće Radić dionicu II. planirano je 208.085,17 

eura i bio je plan iz pomoći, međutim to se svelo na nulu i išlo se na realizaciju Matije Gupca 

dionica II. gdje je planirano 213.639,15 eura a realno za ovu godinu je 191.387,66 eura, te je 

planirana pomoć u iznosu od 40.000,00 eura, a ostavena je u iznosu od 83.305,75 eura. Što se 

tiče zacjevljenje Vinogradske ulice povećanje iznosi 346.703,67 eura i planirano je jednim 

dijelom iz vlastitih sredstava a drugi dio iz kredita samo u slučaju da to bude potrebno. Kod 

modernizacije Vinogradske ulice je povećanje od 12.159,62 eura. Maknuta je kanalizacija 

Pustakovec koja je bila planirana za ovu godinu i izmjene su na stazi Kunovec I. faza gdje je 

bio plan od 875,970,54 eura i smanjili smo za 255.596,73 eura.  

 Bez rasprave su sa 6 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN donijete  

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Koprivnički Ivanec za 2024. godinu  

i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

  

 



 

 Točka 3. 

 

Pročelnik je pojasnio kako je Odluka o izvršavanju proračuna direktno vezana uz 

rebalans. Ono što se mijenja u rebalansu, što je bitno za odluku o izvršavanju proračuna 

mijenja se i u odluci. Konkretno se to odnosi na kreditna sredstva. Ono što se raspravljalo u 

protekla 2-3 mjeseca sve je prikazano u konkretnim iznosima temeljem rebalansa. 

 Bez rasprave je sa 6 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽANA donijeta 

ODLUKA 

 o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Koprivnički Ivanec za 2024. godinu 

 

 Točka 4. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je Izmjena programa građenja komunalne infrastrukture 

vezana uz rebalans i one projekte koji se odnose na javne površine na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima, nerazvrstane ceste i javnu rasvjetu. Sve izmjene koje su bile u 

rebalansu se proporcionalno mijenjaju u programu.  

 Bez rasprae je sa 6 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽANA donijet 

PROGRAM 

 o I. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

 Općine Koprivnički Ivanec u 2024. godini 

 

 Program se nalazi u prilogu zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

 

 Točka 5. 

 

Pročelnik je pojasnio kako se radi se o jednoj izmjeni u programu javnih potreba u 

sportu i tehničkoj kulturi a odnosi se na ranije obrazloženje projekta od strane g. Siniše. 

Sredstva u programu sporta se povećaju za 28.900,00 eura koliko je odobrena potpora od 

strane ministarstva.  

 Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijet 

PROGRAM 

o I. izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području 

Općine Koprivnički Ivanec u 2024. godini 

 

 Točka 6. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je općina krenula u postupke izmjene protornog plana 

uređenja općine i urbanističog plana uređenja Poslovne zone. Jedno i drugo je kandidirano na 

otvorene natječaje u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti EU i za oboje je u 

100%-tnom iznosu odobreno financiranje putem natječaja EU. Proveden je postupak nabave 

sukladno uputama ministarstva koje je tražilo da se objedini nabava jer su slične vrste planove 

i usluge, tako da je proveden jedan postupak nabave koji je bio podijeljen na dvije grupe. 

Posebno grupa A koja se odnosi na izmjene i dopune prostornog plana, a posebno grupa B 

koja se odnosi na izmjene urbanističkog plana. Natječaj je bio otvoren mjesec dana putem 

elekroničkog oglasnika javne nabave. Dobili smo dvije ponude za grupu A i dvije ponude za 

grupu B. Za grupu A koja se odnosi na prostorni plan su zaprimljene ponude: Akteracija 

d.o.o. iz Zagreba u iznosu 18.487,50 eura sa PDV-om i Urbane tehnike d.o.o. iz Zagreba u 

iznosu od 23.500,00 eura sa PDV-om. Za grupu B koja se odnosi na urbanistički plan 

zaprimljene su ponude od istih poduzeća: Akteracija d.o.o. iz Zagreba u iznosu od 12.237,50 

eura sa PDV-om i Urbane tehnike d.o.o. iz Zagreba u iznosu od 14.750,00 eura sa PDV-om. 

Sukladno pregledu i ocjeni ponuda gdje se 90% bodova daje za povoljnijeg ponuditelja u 



cijeni, a 10% bodova za kvalitetu izrade prijedlog odluke o odabiru je da se za grupu A 

odabere ponuda poduzeća Akteracija d.o.o. koja je povoljnija i zadovoljava sve uvjete nabave, 

a za grupu B također ponuda poduzeća Akteracija d.o.o. koja je isto povoljnija i zadovoljava 

sve uvjete nabave. Ako bi se odluka prihvatila, nakon toga slijedi sklapanje ugovora i kreće se 

u izradu izmjena i dopuna prostornog plana i urbanističkog plana.  

 Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta 

ODLUKA 

 o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave izrade izmjena i 

dopuna Prostornog plana i Urbanističkog plana nove generacije putem elektroničkog 

sustava „ePlanovi“ za Općinu Koprivnički Ivanec 

 

 Točka 7. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je na natječaj za rušenje dotrajalih i zapuštenih stambenih i 

popratnih gospodarskih objekata na području općine zaprimljeno pet prijava. Povjerenstvo za 

rušenje nekretnina se sastalo dva puta, pregledalo je sve zaprimljene prijave i sve 

zadovoljavaju uvjetima natječaja. Komunalni redar je izašao na teren i povjerenstvu dostavio 

na uvid dokumentaciju i povjerenstvo je predložilo da svih pet nekretnina zadovoljava uvjete 

natječaja. Temeljem zapisnika povjerenstva, raspisani je postupak nabave za odabir izvođača 

radova za rušenje tih nekretnina, zatražene su tri ponude a zaprimljena je jedna ponuda obrta 

Iskopi Tomek iz Kunovca. Za objekt na adresi Botinovec 20 u iznosu 2.000,00 eura sa PDV-

om, na adresi Koprivnička 85, Kop. Ivanec  u iznosu 2.000,00 eura sa PDV-om, na adresi 

Braće Radića 35A, Kop. Ivnec u iznosu 2.000,00 eura sa PDV-om, na adresi Seljačke bune 

24, Kunovec u iznosu 5.000,00 eura sa PDV-om i na adresi Vinogradska 14, Kop. Ivanec u 

iznosu 2.000,00 eura sa PDV-om. Prijedlog je da se ponude prihvate kako bi se sklopili 

ugovori koji se sklapaju između općine kao naručitelja, izvođača radova, nadzornog inženjera 

i vlasnika nekretnine te kako bi se nakon toga krenulo sa rušenjem objekata. Napomenuo je 

kako općina ima odluku o rušenju nekretnina od prije par godina u kojoj je navedeni iznos od 

2.645,46 eura. Odluka je bila zamišljena da taj iznos mora pokriti cijenu rušenja nekretnine, 

cijenu nadzora nad rušenjem i cijenu izrade elaborata rušenja koji je obavezan. Ukoliko bi 

ukupna cijena prelazila taj iznos tada bi vlasnik nekretine trebao podmiriti razliku u cijeni. U 

ovom postupku postoji nekretnina koja prelazi taj iznos a to je nekretnina na adresi Seljačke 

bune 24, Kunovec, jer samo izvođenje radova iznosi 5.000,00 sa PDV-om plus još elaborat 

rušenja i nadzor. Pojasnio je kako se radi o objektu na samom ulasku u Kunovec vlasnika 

Slava Marić iz Goričko, čija je površina velika i ima dosta materijala, pa ponuđena cijena niti 

ne čudi. Prijedlog je da vijeće prihvati ovu odluku da će općina podmiriti taj trošak u cijelosti 

jer ne znamo kakvog je imovinskog stanja vlasnik i da li će moći prihvatiti i pokriti razliku 

troškova. Napomenuo je kako je to do sada jedini takav slučaj.  

 Gđa. Hodžić je predložila da se to prihvati pošto se objekat nalazi uz glavnu 

prometnicu. Napomenula kako je bio slučaj da su djeca iz Kop. Ivanca koja su se vraćala iz 

škole otišla u objekt da vide kako to izgleda i čega tu ima. Smatra da se može svašta dogoditi i 

ponovila prijedlog da se svakako ukloni taj objekat iz takvih razloga a s druge strane iz 

razloga jer je objekat već godina „ruglo“. 

 Nakon rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta 

ODLUKA 

 o odabiru u predmetu nabave: „Rušenje dotrajalih i zapuštenih stambenih i popratnih 

gospodarskih objekata na području Općine Koprivnički Ivanec“ 

 

 Točka 8. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je nabava sadnica planirana u proračunu. Radi se planiranoj 

nabavi sadnika koje bi se sadile uz pješačko-biciklističku stazu na južnom dijelu Koprivničke 



ulice u Kop. Ivancu odnosno od granice sa Gradom Koprivnica pa do crkve odnosno gdje 

širina zelenog pojasa to dozvoljava. Sa komunalnim redarom je obišao Vrtni centar Iva u 

Štefancu gdje su pogledali sadnice i raspitali se o tome koje bi bile najbolje za takvu namjenu. 

U suradnji sa Gradom Koprivnica, Komunalcem i razgovorila sda ŽUC-om došlo se do 

ponude koja se našla na dnevnom redu. Radi se o 95 komada sadnica Catalpa. Od ŽUC-a je 

dobivena suglasnost na sadnju. Ako se prijedlog prihvati kroz mjesec dana bi se krenulo u 

dopremu i sadnju. Radi se o sadnicama koje su prilagođene da ne ometaju promet, izlaz sa 

kolnih ulalaza. U ponudi osim tih 95 komada sadnica se nalazi još 20 sadnica Liriodendrona 

Tulpifiera koje su malo veće i posadile bi se kod nogometnog igrališta u Kop. Ivancu obzirom 

da je dosta pritužbi da nema hlada, a i uljepšao bi se teren.   

 G. Kenđel se složio sa prijedlogom, te zamolio da se nešto posadi i oko mrtvačnice jer 

tamo nema nikakvog hlada. Oko crkve se ne smije ništa saditi, a gdje je mrtvačnica je 

općinsko zemljište i mišljenja je da bi bilo dobro nešto posaditi.  

 Općinski načelnik je napomenuo kako će se porazgovarati sa župnikom te kako se za 

sada ide sa predloženom sadnjom te kako će se i dalje ići u tom smjeru te nije problem.  

 Nakon rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta  

ODLUKA 

 o odabiru u predmetu nabave: „Nabava sadnica“ 

 

 Točka 9.  

 

 G. Vrabelj je pojasnio kako se radi o izmjeni Odluke o raspisivanju javnog natječaja 

za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske iz razloga jer se iz 

postupka natječaja izuzima k.č.br. 1746 k.o. Kunovec a sve prema zaprimljenoj obavijesti od 

strane Općinskog državnog odvjetništva u Koprivnici o sklapanju nagodbe sa fizičkom 

osobom koja je vratila predmetnu česticu u svoje vlasništvo.  

 Gđa. Hodžić je zatržila da se za drugi puta dok su u pitanju katastarske čestice priloži 

kopija kat. plana da se vidi o kojoj se čestici radi. 

 Jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta  

ODLUKA 

o izmjeni Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Koprivnički Ivanec 

 

 Točka 10. 

 

 Općinski načelnik je pojasnio kako je sklapaje izvansudske nagodbe sa Općinom 

Marija Bistrica na tragu sudskih procesa koje imamo vezano za naknadu za zbrinjavanje 

otpada od 2019. do 2021. godine. Napomenuo je kako je bilo pripremno ročište. U dogovoru 

sa odvjetnikom Švacom i odvjetnicom Općine Marija Bistrica zatražena je odgoda do 11. 

mjeseca. Općinski načelnik Marije Bistrice g. Milički je u razgovoru zatražio da se obustave 

svi postupci iz razloga jer ne želi imati daljnje troškove sudskog postupka obzirom da su već 

tri pravomoćne presude u našu korist pa će vrlo vjerojatno biti i ova. Dogovoreno je da se 

plati cjelokupna glavnica i svi sudski troškovi. Glavnica iznosi 26.647,10 eura, troškovi 

ovršnog postupka 698,07 eura, trošak parničnog postupka 2.000,00 uvećao za PDV  i sudska 

pristojba 311,90 eura. Na to će se još nadodati i kamate koja će se obračunati kada se 

obustave svi postupci. Napomenuo kako ćemo naplatiti kompletni iznos koji smo utužili. 

Nakon naše odluke na prijedlog izvansudske nagodbe suglasnost mora dati i Općinsko vijeće 

Općine Marija Bistrica. Predložio je da se odluka prihvati i naplate sredstva.  

 Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta 

ODLUKA 

o davanju suglasnosti općinskom načelniku Općine Koprivnički Ivanec za potpisivanje 

izvansudske nagodbe sa Općinom Marija Bistrica 



 Točka 11. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako je u najavi krajem godine raspisivanje natječaja za 

financiranje od strane fondova EU. Jedan od najavljenih natječaja se odnosi na mogućnosti 

dogradnje i opremanje ili gradnje vatrogasnih domova dobrovoljnih vatrogasnih društava. 

Temeljem toga je pokrenuta nabava za izradu projektno-tehničke dokumentacije za ishođenje 

građevinske dozvole za dogradnju postojećeg vatrogasnog doma u Kop. Ivancu u smislu da bi 

se stvorili uvjeti da se ima kamo smjestiti neko novo navalno vozilo čija nabava je također u 

planu. U postupku nabave zaprimljena je jedna ponuda poduzeća Petgrad d.o.o. Koprivnica u 

iznosu od 10.000,00 eura sa PDV-om. Prijedlog je da se ponuda prihvati da se može krenuti u 

izradu dokumentacije i ishođenje građevinske dozvole.   

 Bez rasprave, jedoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta 

ODLUKA 

 o odabiru ponude u predmetu nabave: „Usluga izradeprojektno – tehničke 

dokumentacije za projekt dogradnje i opremanja vatrogasnog doma dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Koprivnički Ivanec“ 

 

 Točka 12. 

 

 Pročelnik je pojasnio kako se također radi o natječaju koji je u najavi na koji se mogu 

prijaviti građenje i opremanje centara za unapređenje i razvoj poljoprivrede. Ideja je da se 

izgradi centar gdje bi OPG-ovi s područja općine mogli održavati neke edukacije, izlagati 

svoje proizvode ili slične stvari. Ideja je poripremiti projektno-tehničku dokumentaciju a 

konkretno se radi o nadogradnji društvenog doma u naselju Botinovec. Između dječjeg 

igrališta i društvenog doma se nalazi postojeće temelje koje bi se iskoristilo za nadogradnju 

društvenog doma u smislu građenja i opremanje centra za unapređenje i razvoj poljoprivrede. 

Svaki projekt koji se financira iz sredstava fondova EU ima period kontrole i po tome bi se 

prvih 5 godina koristio kao centar a nakon isteka tog perioda bi se vidjelo da li bi se sa istim 

nastavilo ili bi to koristile udruge. Temeljem toga raspisana je nabava, zaprimljena je jedna 

ponuda poduzeća Petgrad d.o.o. Koprivnica u iznosu 10.000,00 eura sa PDV-om i prijedlog je 

da odluka prihvati kako bi se moglo krenuti u projektiranje i ishođenje građevinske dozvole.  

  

Bez rasprave, jednoglasno je (sa 9 glasova ZA) donijeta 

ODLUKA 

o odabiru ponude u predmetu nabave: „Usluga izrade projektno – tehničke 

dokumentacije za projekt građenja i opremanja centra za unapređenje i razvoj 

poljoprivrede“ 

 

 Točka 13. 

 

 -Na zapisnik na skraćeni zapisnik sa 33. sjednice nije bilo primjedbi.  

 

 -g. Švegovića je interesiralo zašto na stranici općine nema objavljenih zapisnika u 

razdoblju od 14.06.2021. do 20.12.2023. godine, poslije toga ima zapisnika.  

 Napomenuo je kako ga je razveselilo da se uspjela dobiti tužba vezano za naplatu 

ekološke rente. Osvrnuo se na prozivanje da u njegovom mandatu nije bilo razumijevanja što 

nije točno. Svojevremeno je 76 općina i gradova poslan poziv na sastanak gdje je bio i g. 

Sremec kao predsjednik vijeća. Sastanak je održan 9.11.2018. godine i odazvala se nekolicina 

osoba. Nakon toga se išlo u sudske postupke obzirom da su se na sve moguće i nemoguće 

načine od toga izuzimali, da nisu oni koncesionari itd.  

 Zadnja stvar na koju se osvrnuo je da ga je g. Sremec na prošloj sjednici prozivao da 

laže te zaključio kako je jedini koji laže je on jer u točki 3. zapisnika citira: „Pročelnik je 



pojasnio kako koeficijent za obračun naknade općinskog načelnika ide sa 3,84 na 2,94. To je 

financijski negdje 24% manje od dosadašnje odluke i podsjetio je da se smanjio već 10%.“ 

Osvrnuo se na prošli zapisnik gdje je mogao reagirati ali nije htio jer nema smisla mijenjati 

gdje je g. Sremec njega prozvao da laže da nije bilo predloženo 10% umanjenja sa njegove 

strane da mu se smanji plaća. Napomenuo je kako je to samo informacija i sve je dostupno na 

stranici općine u tom zapisniku.  

 Pročelnik se referirao na upit za objavu zapisnika s napomeno kako nije objavljeno ali 

se radi na tome.  

 Općinski načelnik se osvrnuo na naplatu ekološke rante da su sastanci bili održani za 

period 2016. kada još nije bio donijet zakon i kada se radilo samo temeljem pravilnika. 

Vezano za 2019. – 2021. godinu osim jednog dopisa ministru Ćoriću protiv kojeg je bila 

podignuta kaznena prijava od strane Udruge Zelena Piškornica nije se ništa drugo poduzelo. 

U ovom mandatu se apsolutno sve naplatilo što se tiče naknade za zbrinjavanje otpada, točnije 

biti će sve kada će sve sudske odluke biti donijete dok se od 2021. godine redovito naplaćuje 

naknada za zbrinjavanje otpada sukladno zakonu. Troškovi koji su bili nastali za razdoblje 

2016./2017.g. su skoro u pola milijuna kuna. Samo sudski proces sa gradom Rijekom je bio 

oko 150 tisuća kuna a vrijednost spora je bila 3,5 milijuna kuna. Nažalost to tada nismo mogli 

naplatiti. Obzirom na sastanke koji su bili održani prema informacijama od direktora 

komunalnih poduzeća i direktora Piškornice lako se bilo moguće dogovoriti samo je trebalo 

više političke mudrosti, ali toga nije bilo. Nažalost, to je kraj i više ne možemo vratiti. Sada se 

redovno naplaćuje i u kojem smjeru idu tužbe, dobiti ćemo i sve ostalo. Što se tiče rasprave 

između g. Švegovića i g. Sremca ne želim komentirati. Nadalje, dao je informaciju da je 

općina na 6. mjestu u državi po trendu povećanja za predškolski odgoj gdje smo u 2023. 

godini uložili preko 600 tisuća eura.  

 

 -G. Kenđel se osvrnuo na prošlu sjednicu gdje je bilo rečeno da će općinski načelnik 

razgovarati sa direktorom Piškornice u vezi puta oko kojeg stalno inzistira te da će se dati 

informacija. Zaključio je kako od toga očito neće biti ništa.  

 Općinski načelnik je pojasnio kako je bila skupština no nažalost nije bilo prilike 

razgovarati o tome. Napomenuo je kako će se razgovarati no kako je i sam g. Kenđel rekao, 

vjerojatno ništa od toga neće biti.  

 G. Kenđel smatra da bi se općina ipak trebala pobrinuti za svoje stanovnike na što je 

općinski načelnik pojasnio kako će probati učiniti sve što je moguće i dati neko drugo 

rješenje. Ponovio je išto i na prošloj sjednici, kada se to trebalo dogovoriti nije se dogovorilo, 

dizale su se bune. Po njegovom mišljenju se ljude obmanulo i nažalost su mještani ispali 

oštećeni.  

 -Gđa. Hodžić je napomenula kako su ti ljudi glasači koji su dali svoj glas i povjerenje 

svima njima i oni moraju za njih brinuti, raditi i truditi se, a ne reči da je to bilo i prošlo. Ne 

slaže se sa time. Nadalje, postavila je pitanje oko parcele u Botinovcu gdje će biti nadogradnja 

na postojećim temeljima, da li je dio parcele još slobodan. Tamo je bio plan gradnje kapele. 

Postavila je pitanje da li netko nešto o tome zna.  

 G. Salajec je dao informaciju da se o tome samo razgovaralo te da čestica nije nikad 

bila raspalcelirana za kapelicu i čestice je u kompletu općinska. To je nekad bio razgovor sa 

župnikom Marijanom ali nikad nije krenulo u neku realizaciju. 

 

 -G. Švegović se osvrnuo na raspravu oko naknade za korištenje odlagališta te 

napomenuo kako nije točno da se uputio samo jedan dopis već se poslalo nekoliko upita 

vezano za famozni pravilnik temeljem kojeg se trebala naplaćivati ekološka naknada. 

Napomenuo je kako osoba koja je već tri godine u općini ne zna razliku između komunalnog 

poduzeća jer komunalno poduzeće ne plaća ekološku rentu nego općine i gradovi koji voze 

otpad na područje Općine Koprivnički Ivanec. 



 Općinski načelnik je dao repliku da nije isto poslati dopis i čekati. Drugačije je otići 

osobno do svakoga načelnika i gradonačelnika i porazgovarati. Pa i do direktora komunalnih 

poduzeća koji su sa tim načelnicima i gradonačelnicima dogovorili da oni to trebaju platiti. 

Naravno da to plaćaju općine i gradovi ne komunalna poduzeća. 

 

 Predsjednik je završio raspravu s napomenom da su to opet međusobne stvari i 

zamolio da to riješe negdje drugdje. 

 

  

 Budući da se više nitko ne javlja za riječ, predjsednik završava sjednicu u 20:00 sati. 

 

  

          Zapisničar:                                                                                Predsjednik: 

      Dubravka Bebek, v.r.                                                            Zlatko Pavlić, oec., v.r. 


